白城市第七届人民代表大会第三次会议关于白城市2022年国民经济 和社会发展计划执行情况与2023年国民经济和社会发展计划的决议

(2023年1月6日白城市第七届人民代表大会第三次会议第三次全体会议通过)

人民政府《关于白城市 2022 年国民经济和社会发展计 民经济和社会发展计划执行情况与 2023 年国民经济和 划执行情况与2023年国民经济和社会发展计划(草 社会发展计划(草案)的报告》,批准2023年国民经济 案)的报告》。会议同意白城市人民代表大会经济委员 和社会发展计划。

白城市第七届人民代表大会第三次会议,审查了市 会的审查结果报告,决定批准《关于白城市2022年国

白城市第七届人民代表大会第三次会议关于 白城市2022年预算执行情况和2023年预算的决议

(2023年1月6日白城市第七届人民代表大会第三次会议第三次全体会议通过)

算(草案)的报告》。会议同意白城市人民代表大会预算城市2023年预算。

白城市第七届人民代表大会第三次会议,审查了市 委员会的审查结果报告,决定批准《关于白城市2022年 人民政府《关于白城市2022年预算执行情况和2023年预 预算执行情况和2023年预算(草案)的报告》,批准白

白城市第七届人民代表大会第三次会议关于白城市人民代表大会常务委员会工作报告的决议

(2023年1月6日白城市第七届人民代表大会第三次会议第三次全体会议通过)

主任所作的市人大常委会工作报告。会议决定批准这个报告。

会议认为,2022年,是新一届市人大常委会履职开局之 年。过去的一年,在市委坚强领导下,常委会坚持以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精 神和中央、省委人大工作会议精神,聚焦党的全面领导,政治 站位更加坚定;推动全面依法治市,制度优势更加彰显;监督 作新局面。 与支持并重,助力发展更加强劲;践行全过程人民民主,代表 履职更加有为;全面建设"四个机关",自身建设更加过硬,为

开启全面建设社会主义现代化新白城作出了积极贡献。 会议强调,2023年,是全面贯彻落实党的二十大精神开

白城市第七届人民代表大会第三次会议听取和审议了徐辉 局之年,也是白城撤地设市30周年。市人大常委会要高举习 近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻落实 党的二十大精神,弘扬伟大建党精神,坚持党的领导、人民当 家作主、依法治国有机统一,立足"四个机关"定位,紧扣市委 "一三三四"高质量发展战略,深入践行全过程人民民主,牢记 "三个务必",自信自强、守正创新、履职尽责,奋力开创人大工

> 会议号召,市人大常委会及广大代表要更加紧密地团结 在以习近平同志为核心的党中央周围,在市委的坚强领导下, 踔厉奋发,勇毅前行,为全面建设社会主义现代化新白城而团 结奋斗。

白城市第七届人民代表大会公告

(第八号)

白城市第七届人民代表大会第三次会议于2023年1月6日选举于洪友、刘迎祥、沈玲(女)、张天君、赵毅(女)、胥晓 丽(女)、顾笑颜(女)、郭庆生、温建军为白城市第七届人民代表大会常务委员会委员。 现予公告。

> 白城市第七届人民代表大会 第三次会议主席团 2023年1月6日

白城市第七届人民代表大会公告

(第九号)

白城市第十四届吉林省人民代表大会代表由白城市第七届人民代表大会第三次会议于2023年1月6日选出: (按姓氏笔画为序)

才延福、王丽(女)、王天昊、王云桥、王海刚、石云虹(女)、田睿(女)、白娥(女)、包翠华(女、蒙古族)、刘亚波(女)、宇鸽(女、 蒙古族)、孙忠民、孙英宇、李伟、李立春、李成侠(女)、李洪慈、杨大勇(满族)、杨永刚、吴大义(满族)、张伟、张金龙、张洪涛、张 桂华(女)、张嘉良、庞庆波、皇甫艳君(女、满族)、徐辉(女)、高熙礼、唐大为、盛春、葛树立、谭鸿举、潘修强

(需经吉林省人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会确认)

白城市第七届人民代表大会 第三次会议主席团 2023年1月6日

白城市第七届人民代表大会第三次会议关于白城市中级人民法院工作报告的决议

(2023年1月6日白城市第七届人民代表大会第三次会议第三次全体会议通过)

白城市第七届人民代表大会第三次会议,听取和审议了鲍贵臣院长所作的《白城市中级人民法院工作报告》。会议决定 批准这个报告。

白城市第七届人民代表大会第三次会议关于白城市人民检察院工作报告的决议

(2023年1月6日白城市第七届人民代表大会第三次会议第三次全体会议通过)

白城市第七届人民代表大会第三次会议,听取和审议了焦成千检察长所作的《白城市人民检察院工作报告》。会议决定 批准这个报告。

文化之光耀征程

-激发文化创新创造活力一线观察

●新华社记者

时尚与科技感十足,古老文化瑰宝以数字 山东快书吸引众多村民驻足聆听。创新开 今,这项非物质文化遗产正成为许多人的 化方式走向大众……新年伊始,很多人在 展党的二十大精神宣讲,冉堌镇以多种接 冰雪游之选。 浓厚的文化氛围中辞旧迎新。

化、面向世界、面向未来的,民族的科学的 大众的社会主义文化,激发全民族文化创 新创造活力,增强实现中华民族伟大复兴 的精神力量。

2023年开年之际,记者走访各地的 者、非遗传承人、文保专家等,感受神州大强、建设社会主义文化强国再立新功"。 地文化创新创造活力。

展现新气象

2023年元旦,上海兴业路。

中共一大纪念馆新馆门前的"一大 广场"上,旗手们迈着有力的步伐,从中 共一大会址走来,护送国旗走向旗杆。游 客们迎着新年的曙光,注视五星红旗冉 冉升起

党的二十大报告指出,弘扬以伟大建 大贡献。" 党精神为源头的中国共产党人精神谱系, 用好红色资源,深入开展社会主义核心价 值观宣传教育。

看到越来越多的年轻人走进中共一 大纪念馆,"95后"宣教专员张粟十分振 来了久违的排队场面。 奋:"我们要不断创新,以科技化、数字化、 互动性方式讲好红色故事,让红色文化充 满活力,让红色基因代代相传。"

2023年是全面贯彻落实党的二十大 以解观影之"渴"。 精神的开局之年。

1月4日在京召开的全国宣传部长会 神这条主线,扎实做好宣传思想工作,为 全面建设社会主义现代化国家开好局起 好步提供坚强思想保证和强大精神力量。

'说一说,唱一唱,大海扬帆跟党走, 劈波斩浪道路畅,二十大精神宣讲好,新 时代里创辉煌……"

元旦一大早,山东省菏泽市冉堌镇洪

舞台上唱响新时代主旋律,老街巷里 寺刘村新时代文明实践站里,节奏欢快的 畔,冬捕活动是新年前后的重要仪式。如 地气的形式宣讲党的政策主张,以生动的 党的二十大报告指出,发展面向现代 群众语言让党的创新理论走进百姓心田。

艺集团的艺术家们回信,希望他们"唱响 到1.2亿元。 新时代的主旋律,舞出中国人的精气神, 纪念馆、电影院、文艺团体,对话文艺工作 为繁荣发展文艺事业、推进文化自信自 家级夜间文化和旅游消费集聚区给人们

党的十八大以来,该集团创作演出的 图》》等文艺作品广受好评。近日,舞蹈诗 画《国色》亮相"云舞台",以视频直播方式 雪吸引游客驻足。 让更多观众一睹国风之美。

中国东方演艺集团的"90后"舞蹈演 员孟庆旸说:"作为新时代的文艺工作者, 我们要在培根铸魂上展现新担当,在守正 创新上实现新作为,在明德修身上焕发新 风貌,为铸就新时代文艺高峰作出新的更

创造新活力

北京西单,元旦假期的首都电影院迎

"开年看新片,假期更充实!"正准备 检票进场的观众陆宏铭是个"铁杆"影迷。 他说,希望今年能有更多新片好片上映,

数据显示,1月1日当天,全国营业 影院10640家,创下近10个月的新高,

映首周票房。 首都电影院常务副总经理于超表示, 在电影内容制作端、发行端、放映端等各 个环节共同努力下,电影市场正不断释放

优质生产力,稳步走向复苏。 在内蒙古赤峰市克什克腾旗达里湖

"渔业资源珍贵,因此达里湖有序进 行捕捞活动。在保护传承之下,传统冬捕 思想伟力激荡神州,党心民心极大 已成为达里湖冬季旅游的招牌活动。"克 什克腾旗文化旅游体育局副局长王志军 不久前,习近平总书记给中国东方演 预计,持续到2月的冬季旅游季,收入将达

以文塑旅、以旅彰文,重庆渝中的国

在山城巷,近500米长的红灯笼照亮 舞蹈诗剧《只此青绿——舞绘〈千里江山 百年老建筑,路旁火锅店烟火升腾、人声 鼎沸;在十八梯传统风貌区,一场人工降

> 飘飘扬扬的"雪"中,抱着女儿的市民 黄可说:"城市发展快,十八梯承载了我们 对城市的记忆,也是休闲新去处。"

> 出,要把恢复和扩大消费摆在优先位置。 增强消费能力,改善消费条件,创新消费 场景。

副总经理苗丰介绍,新的一年,十八梯将 继续坚持探索文旅新场景,深挖文化内 涵、修复老旧建筑;继续融入时尚元素和 年轻化IP,加强对商户的扶持,让消费者 在这里有情可抒、有景可感。

古韵新风貌

岁末年初,72岁的陈成忠忙着张罗开 办茶话会。在这位福州茉莉花茶窨制工艺 议强调,紧扣学习宣传贯彻党的二十大精 营业率达85%。在北京、西安、天津、郑 代表性传承人眼中,亲朋好友齐聚茶话 州等城市,多部影片元旦档票房超过上 会,是一个让年轻一代更熟悉茶,更爱茶 苏伯民说。 的好机会。

> 一个多月前,福州茉莉花茶窨制工艺 俗"被列入联合国教科文组织人类非物质 文化遗产代表作名录。

习近平总书记对非物质文化遗产保

护工作作出重要指示强调,要扎实做好非 物质文化遗产的系统性保护,更好满足人 民日益增长的精神文化需求,推进文化自

谈到申遗成功,陈成忠激动不已。他 对未来充满期待:"我们要以更多更新的 方式传承这门有着深厚文化底蕴的传统 技艺。"

守护文脉、传承已知,更要探索未知、 揭示本源。

2022年11月,黄浦江畔,采用世界首 创的"弧形梁非接触文物整体迁移技 术", 我国迄今水下考古发现的体量最大 的木质沉船——长江口二号古船在长江 口水域成功实施整体打捞。

在长江口二号古船的"新家"上海船 厂旧址1号船坞,一排新的实验室已经搭 建完成。"我们把长江口二号古船这件文 物视为一个有机生命体。新的一年,来自 全国的文物保护专家们将持续关注古船 '健康'。"上海市文物保护研究中心副主

每一种文明都延续着一个国家和民 族的精神血脉,既需要薪火相传、代代守 护,更需要与时俱进、勇于创新。

农历癸卯兔年即将到来,兰州市民李 丹想带着孩子找找不一样的年味。

她打开"数字敦煌·开放素材库",免 费下载了一幅高清敦煌壁画:三兔莲花飞 前不久举行的中央经济工作会议指 天翼兽纹套斗藻井图。精美的藻井中,三 只兔子互相追逐,形成三兔"共享"三只耳 的有趣场景。

"数字壁画看得更加清晰,还附有详 重庆十八梯文化发展有限公司商业 细介绍,孩子多了一个了解古代艺术的窗 口。"李丹说。

> 基于敦煌文物数字化成果和区块链 等新技术,"数字敦煌·开放素材库"近日 上线,首批6500余份高清数字资源首次 开放下载。大漠戈壁中静立千年,敦煌文 化瑰宝如今以全新的形式"飞入寻常百

> "素材库的上线,意味着敦煌文化与 大众之间形成了双向互动的新模式,有助 于文物数字资源的可持续发展,进一步弘 扬中华优秀传统文化。"敦煌研究院院长

草木蔓发,春山可望。

新的一年,我们要继续坚持中国特色 在内的"中国传统制茶技艺及其相关习 社会主义文化发展道路,推进文化自信自 强,铸就社会主义文化新辉煌,让文化之 光照亮新的伟大征程。

(新华社北京1月7日电)

"忙并快乐着"——这是很多餐饮人近期的共同 感受。

随着疫情防控政策密集优化调整,国内餐饮市 场加快复苏,大街小巷再次点燃浓浓烟火气。 刚刚过去的元旦假期,位于山东济南大观园景

区的"城南往事"客流量猛增。"1号晚上11个房间 全满,等餐区也坐得满满当当,一直到晚上10点半 还没忙活完。"店长王一举说。

让王一举兴奋不已的,还有年夜饭的预订情 况。"11个房间全订满了,大年初二也订出去好几间 了。"他说,元旦和春节是餐饮市场复苏的试金石,大 家有信心恢复到疫情前的状态。

近期,各地相继推出政策举措,加快推进餐饮市 场复苏:重庆通过分批发放消费券、启动跨年迎新消 费节等措施,促进餐饮零售等消费;武汉餐饮业协会 联合餐饮企业推出煨汤滋补美食节、邻里年货节等 系列活动;天津启动跨年暖心购物季,带动商圈烟火 气加速回归……

美团数据显示,多地餐饮消费出现不同程度恢 复,线下门店客流逐步增长。元旦假期前两日,全国 堂食线上交易额较前一周同期增长超1倍。其中, 江苏、浙江等地相关交易额增长超230%。

复苏暖意渐浓的同时,越来越多餐饮企业通过 数字技术和智能设备应用,加快转型升级步伐。

"莜面鱼鱼""莜面村三种蘑菇""胡萝卜焖 饭"……只见数百个产品研发项目在多维表格里清 晰排列,项目负责人、完成进度、优先级一目了然。

西贝餐饮研发经理崔雯雯告诉记者,过去企业 在信息流转环节需要耗费较高的人力和时间成本, 通过引入飞书多维表格等数字化管理工具,实现项 目流程自动化,方便资料归档和数据沉淀,帮助企业 高效推进研发项目管理。

"餐饮业正在拥抱新的数字化经营主场。我们 希望通过对产品研发、门店运营、巡检记录、供应商 需求反馈等信息的标准化管理,提高餐饮门店数字 运营能力,助力更多连锁企业和中小商家降本增 效。"飞书企业效能顾问马金歌说。

智能青提剥皮机仅用1分钟就能为一筐青提 去皮,智能水果去核机4分钟完成1公斤橄榄去 核……在新茶饮品牌喜茶的一家门店里,记者看到 各类智能设备正在高效运转。

"专业智能设备的应用,不仅减轻了人员工作压力,提高生产效率,还能最 大限度保证每一杯产品的口感都是一致的。"喜茶相关负责人说,企业组建了 专业智能设备研发团队,目前已推出3款智能设备并在门店进行大规模应用。

中国商业联合会目前发布的"2023年中国商业十大热点展望评述报告" 显示,作为供给端升级核心推动力之一,数字化为餐饮业带来深度变革,未来, 餐饮市场竞争不仅体现在企业之间产品和服务的竞争,还体现在前端场景和 客流量的竞争、后端系统和供应链的竞争。

"随着数字管理系统、移动支付、大数据等发展普及,越来越多企业推出线 上化、数字化运营模式,加大智能设备投入和使用,餐饮商家数字化改造进程 加快,将进一步推动全行业转型升级。"中国连锁经营协会会长裴亮说。

(新华社北京1月8日电)

复 1 暖 数 转 型 一步伐

新华社记者